

齐鲁小记者采风行走进万达广场

提前感受“我在万达的一天”



小记者们参观万达广场。本报记者 李德领 摄

本报菏泽11月19日讯(记者 李德领) 体验菏泽城市发展变化,丰富小记者们写作能力。18日上午,齐鲁小记者走进菏泽万达广场进行采风,参观、互动、学习,“零距离”地感受到了近在咫尺的城市发展变化,提前感受“我在万达的一天”。

活动开始后,小记者们在置业顾问的带领下,首先参观了菏泽万达广场项目沙盘,了解了菏泽万达广场项目的情况以及最新进展。对于即将建成的菏泽万达广场,小记者们好奇不已,连连惊叹。

“这座楼是干什么用的,什么时候能建好?”“这里四通八达,我们所在的位置可以不

用返回到一楼就能通往每一个区域吗?”“万达什么时候开业?有多大?”“万达广场有什么好玩的?”小记者们一边参观,一边争先恐后地提出自己的疑问,在和置业顾问的互动过程中,小记者们感受到了菏泽万达广场不一样的魅力。

随后,菏泽万达广场专业物业服务团队——绿城物业的工作人员还为在场的小记者和家长们展示了绿城物业服务的服务标准、标准的站、立、指挥姿势,亲切的服务、暖心的笑容都让在场的小记者们感受到了绿城物业的“真诚、善意、精致、完美”。

活动最后,小记者们还现

场展示了自己的才艺,铿锵的快板、深情的朗诵,帅气的跆拳道、欢快的舞蹈等等,小记者们精彩的表演赢得了阵阵掌声。

此外,小记者们采风之后,还将以“我心中的万达”为主题,进行作文。题材不限,小记者们可以根据自己的所观所感,充分发挥想象力进行写作。活动将本着公平、公证、公开的原则,通过线上、线下两种方式进行综合评比,选出一、二、三等奖及优秀奖。其中线上投票将面向社会,接受网络投票,而线下则由齐鲁晚报资深编辑、记者组成专业评委进行打分,最终综合两种方式,评选出优秀作品,并颁发证书。

延伸阅读:

齐鲁小记者,欢迎来报名

目前,齐鲁晚报继续面向全市中小学生招募齐鲁小记者!如果你喜欢写作、热爱课外活动,渴望成为一名小记者,那就快来加入我们吧!齐鲁小记者旨在为喜欢写作的学生搭建交流与展示的平台,包括作文园地、亲子活动、家长沙龙等,并适时举办名师大

讲堂、实地采访、作文比赛等系列活动。

有兴趣的孩子和家长抓紧报名,报名请拨打0530-6632998,我们每周均会举办不同的活动,在求实创新中不断提高自己,让更多的孩子快乐成长,是齐鲁小记者永恒不变的追求。



扫描二维码报名

食品安全法律法规知识“大比拼”

菏泽监管单位、社会大众组成21支参赛队伍

本报菏泽11月19日讯(记者 周千清) 17日,菏泽市食品药品监督管理局举办菏泽市“杨湖酒业”杯食品安全法律法规知识竞赛初赛。整个竞赛结束后,根据选手现场表现选取6人,组成市级代表队,将参加全省知识竞赛活动。

据了解,本次比赛21支参赛代表队由监管单位和社会大众组成。监管单位队伍由市场监管局、各市区各1个代表队,共计12个代表队组成,参加了上午的比赛;社会大众队伍由食品生产企业、保健食品生产企业、餐饮服务单位、食品流通企业、消费者代表共

10个代表队组成,参加了下午的比赛。

竞赛分为初赛、决赛两个阶段。共有个人必答题、团体共答题、抢答题、风险题、观众题、加赛题六个环节。围绕问题,各代表队大显身手,充分利用自身掌握的食品安全知识,有条不紊地进行回答。

经过激烈角逐,开发区、牡丹区、成武县、单县、鄄城县、郓城县、中粮艾地盟、银田农贸、银香乳业、消费者代表队顺利晋级,将参加决赛。

菏泽市食品药品监督管理局副局长于志强表示,随着经济社会的发展,广大人

民群众对食品安全的关注度和期望值越来越高,从“吃得饱”到“吃得好”、“吃得健康”、“吃得安全”,公众期盼食品越来越安全,生活越来越美好。

食品安全工作是一个涉及面广、与群众切身利益关系最直接的社会系统工程,需要全社会的共同参与。将通过本次竞赛活动,传播食品安全知识,倡导科学健康的饮食观念,增强公众自我保护意识和维权意识,通过全社会共同参与,共同把好食品安全关,实现全社会共治共享食品安全。

又有3人违规燃放烟花爆竹被罚

牡丹区已有6人违规燃放爆竹被罚



本报菏泽11月19日讯(记者 赵念东) 11月5日,本报曾报道了牡丹区两人在禁止燃放烟花爆竹区域内办喜事时,因燃放烟花爆竹,违反《烟花爆竹安全管理条例》有关规定,被牡丹警方给予罚款500元的行政处罚。然而,近日,齐鲁晚报记者从菏泽市公安局牡丹分局获悉,又有3人因违规燃放烟花爆竹被处罚。民警提醒,牡丹区市民须遵守牡丹区政府发布的《菏泽市牡丹区人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告》规定,切不可抱着侥幸心理燃放烟花。

11月16日,牡丹分局东城派出所民警在巡逻过程中,先后发现违法嫌疑人杨某某、颜某某分别违规在辖区某家属院门口、某小区南门处燃放烟花爆竹。根据

《烟花爆竹安全管理条例》第四十二条第二款之规定,民警已分别对两人行政处罚伍佰元。

同一天,北城派出所民警在牡丹区大学路巡查时,发现大学嘉园小区楼下一门市前,有人正在燃放烟花爆竹,巡逻民警当即进行了制止,并将违法嫌疑人杨某带回接受进一步调查,并对其行政处罚伍佰元。

据了解,自2017年9月份,菏泽市区禁限放烟花爆竹的通告向社会公布以来,已先后有6人因违反《菏泽市牡丹区人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告》,违规燃放烟花爆竹被公安机关处罚。

牡丹警方再次提醒牡丹区市民认真遵守菏泽市牡丹区人民政府向社会发布的《菏泽市牡丹区人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告》规定,共同保护好我们的环境。

郓城农商银行“四步走” 助推“增提创”活动落实处

本报郓城11月19日讯(通讯员 庞玉洁 周元月) 今年以来,郓城农商银行积极开展“增提创”主题年活动。活动期间,该行通过精细化筛选,确定了7000户走访对接对象,强化与支持“三去一降一补”、农业供给侧结构性改革的结合,着重解决困难客户问题、化解风险客户风险。

该行创新推出扶贫生产贷、小微企业主贷款等多个贷款品种。针对担保难问题,率先实行小微企业主和公司类客户申请贷款300万元以下,无需找企业担保,股东及

家庭成员担保,厂房、设备及企业家庭资产抵押均可直接办理。

该行在全市率先开通96588贷款受理热线,与自主研发的流程银行系统协调运行,实现了流程银行线上办贷,解决了申贷渠道少、放贷效率慢、客户认知度差等问题,打造了“零距离”贷款受理新模式。

此外,该行还及时掌握县域棚户区改造等民生项目的推进情况,积极走访对接工业园区等县域支柱性产业园区。

公告

菏泽市诚友商贸有限公司营业执照正副本(注册号:371702200030529)、税务登记证正副本(号:371702334376593)组织机构代码证正副本(号:334376593)丢失,声明作废,特此公告。

公告

菏泽开发区悦客商务宾馆的行政专用章、财务专用章、经营者人名章、发票专用章共4枚,自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

遗失声明

★巨野祥荷运输有限公司鲁RC4448营运证(营运证号:371724343499)不慎遗失,声明作废。

★山东省青运运输有限公司鲁RV5353营运证(营运证号:371724357529)不慎遗失,声明作废。

★巨野县通富运输有限公司鲁RF3882营运证(营运证号:371724345675)不慎遗失,声明作废。

★菏泽开发区雨宁溪副食品商行税务登记证副本鲁荷税字(370832198307100642RO)号丢失,特此声明。

★菏泽开发区兴国艺术品加工部的个体工商户营业执照(注册号:3717293002350)副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽市誉信装饰安装有限公司的税务登记证(鲁税菏字:372901775285937)正本不慎丢失,声明挂失作废。